

‘Η κοινωνική μάστιγα της ανεργίας παραμένει ο ύπ’ αριθμόν 1 έχθρος του Έργασιακού του Έργαζομένου λαού

Το νομοσχέδιο για την ίδρυση Οργανισμού Ανεργίας υποβιβάζει την στάση του πολιτισμού μας, είναι αντίθετο προς τις διεθνείς Διακηρύξεις και τους όρους του Συμβολαίου της Θεολνίκης, καταλύει τα στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματα των εργαζομένων και επιδιώκει τον εξανδραποδισμό της Έργατικής Τάξεως.

ΠΑΝΤΟΥ ΠΛΑΝΑΤΑΙ Ο ΦΟΒΟΣ ΤΗΣ ΠΕΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΗΣ ΔΥΣΤΥΧΙΑΣ

‘Απεγνωσμένες προσπάθειες κατέβαλε όλος ο λαός υπό τον έλεγχο της Έργατικής για να πετύχει την κοινή γνώμη και την Βουλή ότι κατάρριπται με μείωση κατά το 2/3 των αμειβών των άνεργων που παραμένει και ότι κατά των τρέχοντα μέσα οι άνεργοι δεν θα υπερέβαιναν τις 40 περίπου χιλιάδες σ’ όλη τη χώρα!

Παράλληλα δ κ. Γουλιερμάκης έθεσε ως προαίτιο για την ίδρυση Οργανισμού αποζημιώσεως και ασφαλίσεως της ανεργίας, οι διατάξεις του οποίου προέβλεπε ότι μόνον την άνωτάτηρη αλλά κυριολεκτικά την ορίκη, αν λογισθεί ότι έρεισται εις τον έσοδο των άνεργων, κατ’ έπισημόν των άνεργων από τότε ο έσοδο, και’ αντίθετα προς τηνλευθερία της έργασίας.

Και για τις δύο αυτές περιπτώσεις η ΓΙΕΕ κατέστησε γνωστός την Κυβέρνηση και διαφόρους της κοινή γνώμη, ώστε διαφανώς να έδειχεται ότι και οι διατάξεις του Νομοσχεδίου θα προπομπήδων και σοβαρότερα θ’ αντιμετώπιζότο το πρόβλημα της ανεργίας απ’ ό,τι μέχρι τώρα.

Γενικός πάτος είναι, ότι το Γενικό Συμβούλιο έβρισκε από κάθε πλευρά τη μέλη του έσοδο της ανεργίας και του σχετικού νομοσχεδίου του κ. Γουλιερμάκης και διεκίνησε τις διαπραγματεύσεις και τα στήματα του σε ειλικρινή εμπιστοσύμη φήμη, δία του οποίου δεν απεικονίζονται μόνον όλοι οι επικρατείς ισχυρισμοί του υπουργού της Έργασίας για την έκταση της ανεργίας αλλά συγχρόνως αποκαλύπτεται έγκλημα ή συμφορά, που θα επέλητε τους άνεργους, έδη τελικά το νομοσχέδιο έγκρίθηκε δεκά από τη Βουλή.

Τό φέρεμα αυτό υπεβλήθη στον πρόεδρο και τα μέλη της Κυβερνήσεως, τους κ.κ. Βουλευτάς και τον τύπο και σε κάθε άλλον άρμόδιο, το δημοσίευσε ή αποτύπησε σπύρασμα γιατί επεβλήθησε σε κάθε έργοζωμένο, όχι απλά σε τó διεκρίση, αλλά και να τó

μειώσει για να υποκατάστω’ από κτήση σαρφ άπόληση του άναργιστικού μέρους του έσοδου κάθε εργαζομένου και κάθε πρσίθη του ύποπαρου της Έργασίας.

Τό Β’ ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΤΗΣ ΓΙΕΕ κατά την συνεδρίσειον του περ 23ας Μαΐου 1934, συζητήσαν διά ποσόν το ύψος της ανεργίας

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

1) ‘Οτι ή ανεργία διατείνεται εις άποσυστατικά όρη άπειλούσι την κοινωνικήν είσθεον και την οικονομικήν πρσίθη της Χώρας. ‘Η πρσίθη ή διασπείρηται των απειρίτων, ή άρθρων, των άνεργων εις τας άστικώς σημαζίας, εν ολίγοις ποσίοις άποσυστατικού έγγυθίο το πρσίθηον ποσιστόν 25%, γεγονός τό οποίου άποσυστατικό έδειξιν της οικονομικής και κοινωνικής νεπηρότητος της Χώρας.

‘Ο στατιστικός έπίσημος των άνεργων των υποδεικνύει με ‘Ασφαλιστικός Οργανισμός, άνεργους περίπου εις 127.000, ήτοι:

α) Έξυποδομένοι εις τó ΙΚΑ	21.508
β) Έκτετακώς άνεργοί άνεργός κατά τό Πόσος	18.952
γ) Μη έπιδοθεθέντες εις τó Πόσος άνεργών των έργασίων προνομιούσων (πρσίτου)	57.000
δ) Έργαζομένους άνεργοί (πρσίτου)	20.000
ε) Άνεργοί εις περιοχάς έδη έδη έπιδοθείς τó ΙΚΑ (καθ’ ύπολογισμόν)	10.000

Σύνολον 127.470

Εις τους άνωτέρω έδη να υποδεικνύει ότι έδειξει οι όποιοι άνεργοί εν τώ πρσίτη έργασίον, ή άρθρων των όποιοι άνεργοί εις πολλούς έκείτους χιλιάδων.

11) ‘Οτι έν δόληθον από τó Κράτος τό άναγκαίο μέτρο πρσίθητικόν και ενοσυστατικό πρσίθη καταπολέμησιν της ανεργίας και έπαρηγοί της πρσίτου έπιδοθείς των ενοσυστατικού των άνεργων, καθ’ ήν κάθε άνεργος α) πρσίτη να είναι άπληροίμενος

από τών εόδων της πείας, β) έπειθε έπιδοθείς πρσίτη έργασίον και γ) έπιδοθείς άνεργός εις τών περιττώμενος άνεργός.

111) ‘Οτι έδη από σπείρα Νόμου τό οποίον κατέστησε δ κ. Υπουργός Έργασίας και τό οποίον έπέθε έν’ όνομα του Γενικού Συμβολαίου, όχι μόνον έδη άνεργοποιήσεται τό πρσίθηον της άνεργίας σύμφωνα πρσίτη τους όρους του συμβολαίου τό οποίον σπείρη με τών Έλληνικών Λαών ή Πρωτοπρωτόν Σπείρασιον Πρωτόν εις Θεσσαλονίκην, άλλα άναγκαίως έπίρρηται εις τών έπιδοθείς πρσίτη των άνεργων και όδη πρσίτη ή ύπόρεια σπείρης έπιδοθείς ΣΥΝΕΧΕΙΑ εις τήν 4η σελίδα



